



В городе Перми местный житель признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого скончалась несовершеннолетняя

Собранные следственным отделом по Кировскому району города Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему местному жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортным средством, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 24 сентября 2023 года мужчина, находясь в алкогольном опьянении, не имея права управления транспортным средством, двигался на автомобиле по одной из улиц Кировского района города Перми, где совершил наезд на 2 пешеходов, переходящих проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий свет светофора. Совершив ДТП, виновный с места происшествия скрылся.

В результате ДТП несовершеннолетняя 2006 года рождения, от полученных телесных повреждений скончалась на месте, мужчина 2003 года рождения с различными травмами был доставлен в лечебное учреждение, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

28 февраля 2024 года судом осужденному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием в колонии поселения.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1864317>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
